

# I-Archeo.S. - Integrated System of the Natural and Cultural Heritage and the Cultural Activities

## **PRIORITY AXIS 3 “ENVIRONMENT AND CULTURAL HERITAGE”**

**Specific objective 3.1 “Make natural and cultural heritage a leverage for sustainable and more balanced territorial development”**

Title of deliverable (as in SIU): **Press Conference Porec-Press Release**

Work package number, name of Work Package :

**WP2 Communication activities**

Activity number, name of activity:

**2.3 Press Conferences**

Partner in charge (author): **P4**

Partners involved: **P4**

Status (draft, final, N.\_ version, etc.): **Final**

Distribution (confidential, public, etc.): **public**

Date(s): **24 April 2019**

# POZIV NA KONFERENCIJU ZA MEDIJE

OKOLO – Tjedan kulture življenja

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE POREČ

Narodni trg 1  
52440 Poreč  
tel: 052/887-210  
fax: 052/887-220

Medijima

Poreč, 18. travnja 2019.

**Predmet:** Poziv na konferenciju za medije

Poštovani,

pozivamo vas na konferenciju za medije u srijedu, **24. travnja u 11 sati** u foajeu porečkog kazališta (Narodni trg 1, Poreč), na kojoj ćemo najaviti prvi OKOLO – Tjedan kulture življenja.

OKOLO – Tjedan kulture življenja održava se **od 28. travnja do 5. svibnja** na različitim lokacijama u Poreču, predstavljajući **novu kulturno-turističku ponudu** razvijanu tijekom proteklih godinu dana te promovirajući postojeće programe i recentnu produkciju Poreštine i Istre.

Program će uz ravnateljicu Pučkog otvorenog učilišta Poreč **Snježanu Radetić** i voditelja projekta **Davida Belasa** predstaviti županijski pročelnik za kulturu **Vladimir Torbica**, zamjenik gradonačelnika Grada Poreča **Elio Štifanić** i direktor TZ-a Grada Poreča **Nenad Velenik**.

### O Tjednu kulture življenja

Platformu **OKOLO** čine ustanove, organizacije, poduzetnici, udruge i pojedinci s područja Poreštine, koji su u okviru projekta **I-Archeo.S.** uspostavili javno-privatni klaster u namjeri osmišljanja i ostvarivanja novih kreativnih kulturno-turističkih proizvoda na području Poreča.

**OKOLO – Tjedan kulture življenja** ponudit će brojna događanja i aktivnosti za građane i goste, od turističkih tura i radionica do izložbi i predavanja. U festivalskom programu nastupit će **Tamara Obrovac TransAdriatic quartet**, etnoskupina **Veja**, **Visualia Group**, **Alex Brajković**, **Đana Šegon**, **Davor**

**Kontakt:** Dora Biroš, [press@poup.hr](mailto:press@poup.hr), +385 98 186 4539

Srdačno,

Pučko otvoreno učilište Poreč

**Sanvincenti, INK – Gradsko kazalište Pula** i brojni drugi, a tijekom Tjedna održavaju se i svečane proslave Dana Grada te 1. svibnja.

### O projektu I-Archeo.S.

Projekt Europske unije I-Archeo.S. ukupne vrijednosti 1.176.243,00 eura financiran je u okviru programa za prekograničnu suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija-Hrvatska, s 999.806,55 eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a provodi se od siječnja 2018. do lipnja 2019. Projektni partneri su Pučko otvoreno učilište Poreč, Grad Pazin, Grad Crikvenica, Teatro Pubblico Pugliese, Teatro Marche i Regione Abruzzo.

OD 28. TRAVNJA DO 5. SVIBNJA

## OKOLO - TJEDAN KULTURE ŽIVLJENJA Brojni sadržaji za Porečane i njihove goste

25.04.2019 09:24 | Autor: Davor ŠIŠOVIĆ



Svojevrnsni kulturni festival uključuje stručna vođenja kompleksom Eufrazijeve bazilike, zatim Turu skulptura koja šetače ili bicikliste vodi porečkim skulpturama sve do Vrsara i parka skulptura Dušana Džamonje, radionice mozaika. Tu su i brojni koncerti, izložbe, plesni nastupi, radionice, tradicionalna prvomajska fešta na kupalištu, jedrenje po starinski...

Recupero Crediti € 49+IVA

Oglas operatività in tutta italia In Risultati Immediati !

cosmosrecuperocrediti.com

Ulteriori info

Od nedjelje 28. travnja pa do nedjelje 5. svibnja u Poreču će se odvijati OKOLO - Tjedan kulture življenja, svojevrnsni kulturni festival sastavljen od velikog broja programa namijenjenih kako Porečanima tako i turistima. Program i ciljeve ove nove porečke inicijative kulturnog turizma predstavili su na konferenciji za novinare ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč Snježana Radetić, voditelj projekta David Belas, zamjenik porečkog gradonačelnika Elio Štifanić, direktor porečke Turističke zajednice Nenad Velenik te županijski pročelnik za kulturu Vladimir Torbica.

### Najčitanije

1. **ŠOK I NEVJERICA!** Javili su nam se vlasnici nekretnina u jednoj istarskoj općini koji plaćaju porez na kuću za odmor, iako nemaju kuću za odmor
2. **ŠOKANTNA PRIČA IZ ROVINJA** Žena je zbog nasilnog muža pobjegla u drugi grad gdje se skućila na parceli i živjela u nehumanim uvjetima. U jeku koronakrize njenu tešku sudbinu slučajno su OTKRILI VOLONTERI CRVENOG KRIŽA
3. **KORONAVIRUS U ISTRI:** Iz Stožera civilne zaštite stigli rezultati za 15 suspektnih pacijenata
4. **TRST PROGLASIO 12. LIPNJA DANOM OSLOBOĐENJA OD JUGOSLAVENSKE OKUPACIJE.** Tvrtko Jakovina: "Da nije bilo Mussolinija, ne bi u Trstu bilo ni novozelandskih, ni jugoslavenskih vojnika!"
5. **KORONA OTRJEŽNJENJE** Vlasnica agencije na sjeveru Istre koja organizira ekskluzivne ture za izbirljive goste nadala se da će imati najbolju sezonu dosad, ali... " Sve je otkazano i stornirano do srpnja. NEKE POMAKE OČEKUJEMO TEK U POSEZONI"
6. **Vlasnik nagrađivanog apartmana smještenog u samom centru Rovinja OBJAŠNJAVA KAKO JE USPIO POPUNITI SKORO CIJELI LIPANJ GOSTIMA, BEZ OBZIRA NA KORONU**

Prikaži više vijesti

Projekt OKOLO nastao je u sklopu međunarodnog projekta I-Archeo.S koji se financira iz europskog programa za prekograničnu suradnju i u kome porečko Pučko otvoreno učilište surađuje s partnerima iz Pazina, Crikvenice, te talijanskih regija Puglia, Marche i Abruzzo.

#### Inovativni kulturni turizam

"Ideja ovog projekta je da u predsezoni ponudimo one kulturne sadržaje koji se inače događaju ljeti, da obuhvatimo sve što predstavlja porečki identitet i da formirajući podlogu za razvijanje novog inovativnog kulturnog turizma otvorimo mnoge nove pravce i nove priče", rekao je David Belas, dok je Elio Štifanić naglasio kako je ovdje riječ o "spajanju kulture i turizma kroz inventivnost i kreativnost Pučkog otvorenog učilišta i naših sugrađana, a sve je usmjereno prema publici". U program je čak uvrštena i svečana sjednica Gradskog vijeća u povodu Dana grada Poreča! Nenad Velenik je ukazao da se kroz ovaj projekt realizira klasterska suradnja turističkih dionika Poreštine te da se njime "prevladava vječiti antagonizam turizma i kulture". Oduševljen koncepcijom, Velenik je preokao da će se ovakva zbivanja događati još barem nekoliko godina, a možda i više puta godišnje. Vladimir Torbica je pak pohvalio ovaj projekt kao primjer prve suradnje javnog i privatnog sektora u kulturi i turizmu, a istaknuo je i važnost ovog događanja predstavljanje porečkog identiteta njegovim novim stanovnicima, jer Poreč je danas dvostruko veći nego prije deset godina.

#### Megašpetakolo za kraj

Snježana Radetić predstavila je jednu od sastavnica projekta OKOLO, a to su stručna vođenja kompleksom Eufrazijeve bazilike, zatim Tura skulptura koja šetače ili bicikliste vodi porečkim skulpturama sve do Vrsara i parka skulptura Dušana Džamonje, radionice mozaika na glavnom porečkom, i slični sadržaji. Cijeli program čine raznolika dnevna događanja među kojima su koncerti, izložbe, plesni nastupi, radionice, vođene ture gradom, tradicionalna prvomajska fešta na kupalištu, jedrenje po starinski i drugo, a iz večernih programa valja izdvojiti koncerte Tamara Obrovac TransAdriatic Quarteta u kazalištu i Elise Tomellini u Eufrazijani, dok će INK Pula u lapidariju izvesti predstavu Mistero Buffo. Za kraj Tjedna kulture življenja, pak, sprema se Megašpetakolo, audio-vizualni spektakl na Trgu na kojem će istovremeno nastupiti Visualia, Veja, Alex Brajković, Đana Šegon i Elisa Tomellini. Cjelokupni program projekta OKOLO - Tjedan kulture življenja dostupan je na mrežnim stranicama porečkog Pučkog otvorenog učilišta.

Podijeli: [f Facebook](#) [t Twiter](#)

#### Najnovije

- 2** **h** Stožer civilne zaštite Istarske županije OBJAVIO NOVE PODATKE O STANJU S KORONAVIRUSOM U ISTRI
- 6** **h** Općina Tar-Vabriga "na riječ" je izdavala potvrde roditeljima da bi im pomogla upisati djecu u vrtić. Nakaradna praksa koju je nedavno obustavila prosvjetna inspekcija navodno je uvedena zbog jedne djelatnice Općine. RAVNATELJICA: TO JE BILO ZA DOBROBIT DJECE!
- 6** **h** LABINŠTINA DO KRAJA RUJNA DOBILA JOŠ JEDAN TIM HITNE MEDICINSKE POMOĆI Zdravstveni nadstandard osigurale su jedinice lokalne samouprave
- 15** **h** KONAČNU ODLUKU DONIJET ĆE SAVJET STRANKE Iako je SDP pristao na sve uvjete, IDS još uvijek nije rekao "da" Restart koaliciji. Od nekih tema ne uzmiču, ali JEDNA JE KLJUČNA!
- 16** **h** Komunalna infrastruktura Općine Brtonigla Na PLAŽI U KARIGADORU POSTAVLJENI NOVI RUKOHVATI
- 17** **h** Načelnik male istarske općine godinu dana prije kraja mandata odlazi s mjesta načelnika iz osobnih razloga. No, debele plaće se nije odrekao. Iako neće biti na funkciji, "ZARADIT" ĆE JOŠ 76 TISUĆA KUNA!

[Prikaži više vijesti](#)

#### ► VIŠE S WEBA



Kolumna: Eh, kakve su nekada bile tučnjave



Parkovi od poskupljenja ne odustaju, Cro kartice uskoro



U Soljane uskoro stiže 6 tisuća koka nesilica

